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ATA.DA 2" (SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁnn O_O 2'(SEGUNDO)
pERíoDo ExTRAoRDTNÁnro oa sa FERcETRAI sessÃo LEctsLATtvA
ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, DE
24t04t2023.
Aos 24 (Vinte e Quatro) dias do mês de abril de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três)
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçâo da 2a (Segunda) Sessâo Extraordinária, do 2'(Segundo) Período
Extraordinário da 38 (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal,
os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, o vereador
DARLYSON DE LlirA iIIENOES e secretariada pelo o primeiro Secretário, o
vereador ilARClO MICHAEL DO NASCIilIENTO FARIAS. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para verificar a presença
dos vereadores, onde verificou-se a presença de 14 (Quatorze), dos 15
(quinze) vereadores que compõem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte.
Registrando a ausência das vereadoras: Lívia tleneses Maia. Logo após, o
Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, informando não
haver matéria para o Pequeno Expediente. Em seguida, o Sr. Presidente
passou para a ORDEÍú DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
ÍIIENSAGEM N'. 01212023 de í4 de abril de 2023, de autoria do Chefe do
Poder Executivo Municipal, que "Propõe Emenda ao Projeto de Lei No.

038/2023, de 14 de abril de 2023, o qual reajusta o vencimento base dos
cargos públicos da Administração direta e lndireta do Município de Limoeiro do
Nofte, e dá outras providências, para a finalidade de ser modificada a redação
do aft. 2" do referido Projeto de Lei". Em seguida, o Sr. Presidente colocou a
referida MENSAGEM em SEGUNDA DISCUSSÃO, a qual sem discussão. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou a referida TENSAGEÍU| em SEGUNDA
VOTAçAO, a qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No.038r2023, de í4 de março
de 2023, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que "ReaTusÍa o
vencimento óase dos cargos públicos da Administração Direta e lndircta do
Município de Limoeiro do Norte, e dá outras providências". Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA DISCUSSÃO, o
qual sem discussâo. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto
de Lei em SEGUNDA VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR
UNANIilIIDAOE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 13 (Treze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou a DELIBEF{AçÃO
acerca da antecipação da 164 Sessão Ordinária do 1o Período Legislativo da
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3a Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, de
autoria do Sr. Presidente da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Da
Silva. Em seguida, o Sr. Presidente colocou a referida DELTBERAÇÃO em
UNICA DISCUSSAO, a qual foi discutida pelo vereador José Valdir da Silva.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou a referida DELIBERAçÃO em ÚNICA
VOTAçAO, a qual foi APROVADA POR UNANIIIIIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA. E não tendo
mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessâo Extraordinária e convidou a
todos os presentes para comparecerem a próxima.
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Lívia Meneses Maia.


